

При помощи физических упражнений и воздержанности большая часть людей может обойтись без медицины.

Аддисон Джозеф

## ФИЗКУЛЬТМИНУТКА, РАСТЯНУВШАЯСЯ НА ДЕНЬ...

Физическая культура как никогда важна на сегодняшний день в нашей стране.

Вот и бравые богатыри-спортсмены отмечали 18 мая свой профессиональный праздник – день работников физической культуры и спорта!

Как отмечал наш президент А.Г. Лукашенко, учитель и преподаватель – это прямая взаимосвязь между государством и подрастающим поколением. Так что, хотелось бы пожелать, чтоб деятельность работников физической культуры, преподавателей физической культуры, тренеров и всех, кто связан с данным видом деятельности всегда приносила свои плоды и вела к возрождению здо-

ровья нашей молодежи! Ведь молодежь – это будущее страны, будущее народа, наше с вами будущее. А без хорошей физической подготовки сейчас никуда! Указания этих товарищей физкультурников делают ребят спортивнее, гибче, целеустремленнее!

«В здоровом теле здоровый дух» - гласит народная мудрость.

«В гибком теле гибкий ум» - гласит йога.

Поздравляем! Будем здоровы!

**КИРИЛЛ ОЗИМКО**

## ЛУЧШАЯ УЧЕБНАЯ ГРУППА!

Ученым можешь ты не стать, а вот студентом быть обязан! Под таким девизом проходил конкурс на «Лучшую учебную группу» в университете имени А.С. Пушкина. На первом этапе каждому факультету предложили выдвинуть для участия в конкурсе по одной студенческой группе для того, чтобы ребята смогли на «других посмотреть и себя показать». На первом этапе конкурса студентам предложили подвести итог по своей научной деятельности, а также посещаемости университета.

Самыми ответственными оказались учебные группы таких факультетов как: юридический, исторический, физико-математический, физического воспитания, психолого-педагогический. Следующим этапом конкурса стала подготовка презентации про свою группу и голосование, которое проходило в фойе первого этажа три дня. За это время было оставлено немало голосов, заполнено множество бюллетеней и вот он – финал. В результате проведения данного конкурса первое

место заняла 43 группа юридического факультета. Грамота была вручена лично ректором университета М.Э. Чесновским с теплыми словами поздравления и пожелания дальнейших успехов в учебе и труде.

Также был вручен сертификат на поездку в любую точку нашей страны. Куда именно, решать самим студентам.

В подведение итогов, хотелось бы, как старосте данной учебной группы,

высказать слова благодарности каждому, кто отдал за нас свой голос. Мы постараемся не разочаровать вас, будучи студентами юридического факультета и, конечно же, после его окончания. А всем остальным хотелось бы пожелать удачи и побед в новом учебном году.

**ОЛЬГА ХОРОЖЕВА**

